



*Parlamentul României*  
*Senat*

SENATUL ROMÂNIEI	
Comisia pentru Afaceri Europene	
Nr. LXIII/	422
Data	25.01.2021

### Comisia pentru afaceri europene

**Aviz**  
**la**

**Proiect de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.221/2020 pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr.37/2007 privind stabilirea cadrului de aplicare a regulilor privind perioadele de conducere, pauzele și perioadele de odihnă ale conducătorilor auto și utilizarea aparatelor de înregistrare a activității acestora**

Comisia pentru afaceri europene a fost sesizată, prin adresa nr. L 8/2021, cu **Proiect de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.221/2020 pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr.37/2007 privind stabilirea cadrului de aplicare a regulilor privind perioadele de conducere, pauzele și perioadele de odihnă ale conducătorilor auto și utilizarea aparatelor de înregistrare a activității acestora**, inițiator Guvernul României.

Proiectul are ca obiect de reglementare aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.221/2020 pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr.37/2007 privind stabilirea cadrului de aplicare a regulilor privind perioadele de conducere, pauzele și perioadele de odihnă ale conducătorilor auto și utilizarea aparatelor de înregistrare a activității acestora. Prin prezentul proiect se urmărește stabilirea cadrului de aplicare a prevederilor Regulamentului (UE) 2020/1054, în principal prin introducerea în cuprinsul Ordonanței Guvernului nr. 37/2007 a încălcărilor privind nerespectarea noilor dispoziții adoptate, prin regulament și stabilirea sancțiunilor contravenționale corespunzătoare.

De asemenea, se are în vedere și corelarea clasificării unor încălcări prevăzute în Ordonanța Guvernului nr. 37/2007 cu clasificarea încălcărilor legislației sociale în transportul rutier, prevăzută în Regulamentul (UE) 2016/403 al Comisiei din 18 martie 2016 de completare a Regulamentului (CE) nr. 1071/2009 al Parlamentului European și al Consiliului în ceea ce privește clasificarea încălcărilor grave ale normelor Uniunii, care pot determina pierderea de către un operator de transport rutier a bunei reputații și de modificare a anexei III la Directiva 2006/22/CE a Parlamentului European și a Consiliului, motiv pentru care au fost introduse anumite încălcări noi.

La lucrările comisiei din data de 19 ianuarie 2021 au participat reprezentanți ai Ministerului Transporturilor.

În conformitate cu prevederile articolului 133<sup>1</sup> din Regulamentul Senatului, cu modificările și completările ulterioare, ședința comisiei a avut loc prin mijloace electronice.

Senatorii Comisiei pentru afaceri europene au analizat proiectul de lege și au hotărât, cu majoritatea voturilor senatorilor prezenți, să adopte **aviz favorabil**.

**Președinte,**  
**Senator Angel Tîlvăr**

**Secretar,**  
**Senator Vlad-Mircea Pufu**

**Domnului senator BUTUNOI Ionel Daniel**  
**Președintele Comisiei pentru transporturi și infrastructură**

Întocmit: ing. Mihai Titus ANGHEL, consilier parlamentar raportor